9. feladatlap_Megoldokulccsal
Tokekoltség, tokeszerkezet

1. Egy Rt. vallalati kotvényeket bocsatott ki, melyek lejarati hozama 10%. Mekkora a koélcsontoke
koltsége, ha a tarsasagi add 9%?

Adott: r; = 10%; T=9%
rg=1%*(1-T)=0,1%(1-0,09) =0,091azaz 9,1%

2. Egy részvénytarsasag az elsSbbségi részvények utan 400 Ft osztalékot fizet. Uj részvények
kibocsatasat tervezi 3.000 Ft-os eladdsi rfolyamon. A részvénykibocsatassal kapcsolatos koltségek
60 Ft-ot tesznek ki részvényenként. Mekkora lesz a tokekoltség?

Adott: D, = 400 Ft, P, = 3000 Ft, F (flotacios koltség, kibocsatassal kapcsolatos koltség) = 60 Ft

_ Dp _ 400 =0,1361 13,61%
T p T 2040 U0t AFAzIS0RN

Ppet = P, — F = 3000 — 60 = 2940 Ft

3. Egy részvénytarsasdg 400 Ft-os osztalékot fizet részvényenként a targyévben. A részvények
arfolyama 3.200 Ft, a befektetOk az osztalék éves varhatd novekedését 10%-ra becsiilik. Mennyibe
fog keriilni a tarsasagnak az Gjra befektetett nyereség?

Adott: DIV; = 400 Ft, P, = 3200 Ft,g = 10%

DIV1+ = 400+01—0225 22,5%
2 9= 3500101=0 azaz 22,5%

Te =

4. A korabbi példakban emlitett részvénytarsasag esetében a sajat tdke aranya 70%, az elsdbbségi
részvények aranya 20% és a vallalati kotvény aranya 10%. Mekkora a vallalati atlagos tokekoltség?

Adott: w, = 70%,w, = 20%,wgq = 10%, 14 = 9,1% (1. feladat alapjan), r, = 13,61% (2.
feladat alapjan), r, = 22,5% (3. feladat alapjan)

WACC = we *1, + wp, x 1, Wy * 173 =0,7 x 0,225 + 0,2 % 0,1361+0,1 x 0,091 = 0,1938
azaz 19,38%

Képletgytiijtemény
rg=1%(1-T)
Ty = L::t, ahol Pp.; = B, — F (B,: els6bbségi részvény ara, F: flotacids ar)
DIV, N
T, = g
e PO

WACC = W, 1o + Wy, ¥ 1, FWg * 1y



